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ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos dez dias do mês de agosto do ano de 2020, no horário regimental sob a presidência 

de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 39ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Sessão realizada online em razão da pandemia da Covid-19, Novo Coronavírus. 

Participaram da Sessão os vereadores: Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo 

Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio 

Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro 

Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, 

Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto 

Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente 

declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em 

discussão e votação a Ata da 38ª Sessão Ordinária realizada em 6 de agosto, foi 

aprovada por todos. Correspondências recebidas de diversos: Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 97/2020 - Marcio Supervisor - Requer 

ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente providencie a instalação de 

bebedouro na Escola de Música Hugo Belezia. Ofício de Elektro - Resposta ao 

Requerimento 140/2020 - Edivaldo Negão - Requer à ELEKTRO Eletricidades S/A, 

solicitando as providencias necessárias para verificação e os devidos reparos na rede 

de energia elétrica do Bairro do Guari, tendo - se em vista constantes quedas de 

tensões. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

209/2020 - Edivaldo Negão - Requer ao Sr. Prefeito que, junto ao setor competente, 

possa ser Suprimido ou Alterado da Lei No 4.358/2020, artigo 6°, §2°, que diz “O 

disposto neste artigo não se aplica aos ocupantes de cargos em comissão”, para que 

cargos de comissões sejam gratificados como os demais cargos, sabendo da 

importância dos cargos que ocupam na linha de frente ao combate ao coronavírus – 

COVID – 19. Ofício de Elektro - Resposta ao Requerimento 308/2020 - Wilson Roberto 

Margarido - Requer à Elektro para substituir poste de madeira na Rua Maria de Lima do 

bairro Jardim Grajaú. Ofício de Elektro - Resposta ao Requerimento 345/2020 - Vanessa 

Guari - Requer à Elektro para que estude a possibilidade de implantar extensão de 

iluminação pública na Rodovia Faustino Daniel da Silva, tendo como início o bairro 

Amarela Velha até a entrada do bairro do Vaz, Distrito do Guarizinho. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 346/2020 - Toni do Cofesa 

- Requer ao Sr. Prefeito para que informe a data prevista para a demarcação de pista 

de caminhada na calçada da Avenida Kazumi Yoshimura, entre a escola SESI e Rua 

Irmã Ernestina, e implantar academia ao ar livre na Praça João Roberto Bueno Teixeira, 
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no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 369/2020 - Marcio Supervisor - Requer a colocação de piso 

tátil em torno de espaços públicos, nas áreas ligadas a educação, como escolas e nas 

dependências da Sec. da Educação do município para possibilitar a acessibilidade da 

pessoa com deficiência visual. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 370/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao 

setor competente providencie a instalação de bebedouro na Escola de Música Hugo 

Belezia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 371/2020 

- Vanessa Guari - Requer ao Prefeito que junto ao setor competente para que 

intensifiquem a fiscalização nos bancos e mercados, quanto ao cumprimento das 

normas estabelecidas pelo Ministério da Saúde, como: disponibilização de álcool gel, 

marcação de distanciamento mínimo no chão, uso de máscaras, número máximo de 

pessoas, entre outros, principalmente aos finais de semana. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 373/2020 - Sidnei Lara - REQUER 

ao Executivo Municipal que, através do Departamento Municipal de Trânsito - 

DEMUTRAN, informe sobre o cronograma previsto para iniciar os trabalhos de pintura 

e sinalização da Rua Olmiro de Campos Pereira, localizada no Jardim Bela Vista, bem 

como, a possibilidade de fixar estacionamento de veículos em apenas uma das mãos, 

visando a segurança de motoristas e pedestres. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 377/2020 - Wiliana Souza - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providenciar a Demarcação de 

Lombada e de implantar novas placas de sinalização no Bairro do Pacova após a escola 

e igreja Congregação Cristã. Ofício de Polícia Militar do Estado de São Paulo - Resposta 

ao Requerimento 378/2020 - Sidnei Lara - REQUER ao DD. Comandante da 1ª CIA do 

54º BPMI de Itapeva que intensifique as rondas no Bairro Avencal, de modo a fiscalizar 

denúncias de prática de “rachas” com veículos automotores e motocicletas e garantir a 

segurança dos cidadãos. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 383/2020 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, nos termos 

regimentais, juntamente ao setor competente, informação da lei complementar 173 do 

dia 27 de maio de 2020, a qual refere-se em casos de calamidade pública, referente ao 

município de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 384/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que, junto 

ao setor responsável, providencie o alvará de numeração para os moradores da Rua 03 

e 04, do Jardim Bonfiglioli para que seja possível a ligação de energia elétrica, água e 

esgoto, junto as respectivas concessionárias. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 388/2020 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Prefeito para 
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que encaminhe a esta Casa Projeto de Lei que dispõe na dispensa "isenção" do imposto 

sobre transferências de bens e imóveis (ITBI), na compra de terras por parte de 

associações de agricultores participantes do Programa Nacional de crédito fundiário 

(PNCF), executado pelo Governo do Estado. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 391/2020 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito 

junto ao órgão competente sobre a possibilidade de incluir o benefício de falta abonada, 

também aos Agentes Comunitário de Saúde. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 395/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal, nos termos regimentais, para que junto ao setor competente verifique a 

possibilidade de implantar passarela de pedestres próximo as escolas E.E. Prof.ª 

NICOTA SOARES e E.M. Prof.ª IVIS PIEDADE MARQUES. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 397/2020 - Marinho Nishiyama - 

Requer ao Sr. Prefeito para que intervenha junto ao Sr. João Dória, DD. Governador do 

Estado de São Paulo, ao Sr. Cauê Macris, DD. Presidente da Assembleia Legislativa do 

Estado de São Paulo e ao General João Camilo Pires de Campos, DD. Secretário de 

Segurança Pública do Estado de São Paulo, para que envidem esforços para a 

designação de médico legista para atender no Instituto Médico Legal – IML de Itapeva 

todos os dias. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

399/2020 - Wiliana Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao 

setor competente, providencie a troca do piso da Escola “Maria Jose Ribeiro Schols” no 

Bairro Taipinha. Ofício de Elektro - Resposta ao Requerimento 402/2020 - Wiliana 

Souza - Requer à Elektro junto ao setor competente no sentido de providenciar a poda 

da arvore na Rua João Antunes de Moura em frente ao número 446 no Jardim Maringá 

(Segue em anexo a foto do local). PROPOSITURAS. Projeto de Lei: 125/2020 - 

Vereador Oziel Pires de Moraes - Dispõe sobre denominação de via pública Pedro 

Carmelo de Araújo. 126/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Dispõe sobre 

denominação de MILTON PRESTES DE AQUINO, a Cancha Desportiva instalada na 

Praça Suttner Rodrigues Saldanha. Parecer: Favoráveis das Comissões Competentes 

encaminhando os Projeto de Lei 106/2020, 121/2020 e EMENDA 0001 AO PROJETO 

DE LEI 0106/2020 para apreciação do Plenário. Requerimento: 477/2020 - Vereadora 

Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito nos termos regimentais, que junto ao 

setor competente, informações como será realizado o tratamento para pacientes que 

necessitam de acupuntura, visto que, era feito através do AME e informaram que não 

irão mais realizar esse procedimento médico. 478/2020 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Requer a Empresa Elektro, para que a mesma proceda poda de árvores no 

bairro Invernada em frente a propriedade do sr. José Domingues. 479/2020 - Vereador 
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Marcio Supervisor - Requer à Gerência da Caixa Econômica Federal para que informe 

a previsão para implantar uma Agência Lotérica no Conjunto Habitacional Tancredo 

Neves. 480/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Senhor Prefeito, para que 

estude a possibilidade de encaminhar para essa Casa de Leis, Projeto de Lei que altera 

a nomenclatura dos motoristas da saúde “motorista categoria D” para condutor de 

ambulância. 481/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, 

para que junto ao setor competente, informe a possibilidade de realizar um estudo para 

fornecer cartão alimentação para os servidores públicos municipais inativos. 482/2020 - 

Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao junto ao setor 

competente, informem a possibilidade de concluir a obra de instalação da rede coletora 

de esgoto na Vila Falconi, Distrito do Guarizinho. 483/2020 - Vereador Marcio Supervisor 

- Requer à ELEKTRO Eletricidades S/A, solicitando as providencias necessárias para 

trocar o poste de madeira por poste de concreto na Rua Taquari, altura do número 443, 

Vila Taquari. 484/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, para que, 

junto ao setor responsável, estude a possibilidade de edição de Decreto Municipal, com 

a finalidade de nomear integrantes da Guarda Civil Municipal como fiscais com poder 

de autuação. 485/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Prefeito, para que, junto 

ao setor competente informações sobre regularização das travessas das ruas com a rua 

Marcondes de Oliveira no Bairro Jardim Esperança (parte de bairro da 

passarela).486/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que junto ao setor competente providencie se possível à implantação praça pública 

com playground e academia ao ar livre no bairro Jardim Esperança (atrás da garagem 

da Transpen). Indicação: 269/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Indica implantação de 

playground nos Bairros: Vila Taquari e Santa Maria. 270/2020 - Vereador Sidnei Lara - 

Indica a implantação de um poste de iluminação pública na Rua Euclydes Alves dos 

Santos, na altura do número 31, Conjunto Habitacional Emílio de La Rua Bajo, no 

Itapeva F. 271/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica o recapeamento em toda 

extensão da R. Gregório de Oliveira no B° Jd. Paulista. 272/2020 - Vereador Rodrigo 

Tassinari - Indica a instalação de lixeiras externas, tipo containers na rua Alberto Vilhena 

Junior, altura do número 614, Jardim Europa. 273/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - 

Indica a conclusão do lajotamento da R. Luiz Vanzelli no B° Jd. Paulista. 274/2020 - 

Vereador Sidnei Lara - Indica a finalização do lajotamento da Rua João Rodrigues 

Jardim, no Jardim Bela Vista. Substitutivo: Substitutivo 0001 ao Projeto de Lei 

0122/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Dispõe sobre a isenção do pagamento da taxa 

de sepultamento da pessoa que tiver doado, por ato próprio ou por meio de seus 

familiares ou responsáveis, seus órgãos ou tecidos corporais para fins de transplante 
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médico, no Município de Itapeva e dá outras providências. A Presidência encaminha os 

Projetos de Lei 125 e 126/20 e o Substitutivo 01/20 ao Projeto de Lei 122/20 às 

Comissões Competentes para exararem para exararem seus pareceres e os 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de 

costume. TEMA LIVRE – Vereadora Débora Marcondes – fala sobre o projeto 120/20, 

que versa sobre zoneamento, regularização de chácaras de passeio e lazer. Comenta 

sobre muitas reclamações a respeito do transporte coletivo, que ainda estão com 

horários limitados. Guarizinho, Palmeirinha e Alto da Brancal são alguns locais que 

estão tendo muita reclamação. Explana sobre itinerário das linhas, que algumas 

passavam pelo AME. Lê mensagem de moradora do Jaó sobre a situação e os 

transtornos causados. Aparte ver. Wiliana explica que também solicitou a volta da linha 

de ônibus para o Jaó e reforça o pedido da vereadora. Ver. Débora fala que as 

reclamações são muitas, que os vereadores devem se unir pela causa. Pede ao 

secretário Noel que providencie a manutenção das estradas; agradece o secretário pela 

coleta de lixo na Sanbra. Mostra foto de ônibus cheio de passageiros que vem da 

Palmeirinha. Diz que espera providencia do Executivo. Comenta sobre suspensão por 

mais 30 dias da situação do Kantian. ORDEM DO DIA. Leitura do Projeto de Lei Nº 

110/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por 

meio de Contribuição, às APMʼs - Associações de Pais e Mestres que especifica, e dá 

outras providências. Em 2 discussão e votação: Débora Marcondes - sim; Edivaldo 

Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio 

Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do 

Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. 

Foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0106/2020 - 

Comissão de Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - Fica incluído o 

parágrafo único no artigo 1º do Projeto de Lei 106/2020: “Parágrafo único. O 

encaminhamento de idosos pela Secretaria de Desenvolvimento Social ao Lar Vicentino 

de Itaberá, somente ocorrerá em caso de negativa de atendimento pelo Lar Vicentino 

de Itapeva”. Em discussão e votação únicas: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão 

– sim; Jeferson Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor 

– sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; 

Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado 

por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 106/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Autoriza 

o Poder Executivo a repassar recurso por meio de Subvenção Social, à organização da 

sociedade civil Lar São Vicente de Itaberá, para o fim que especifica. Em 1ª discussão 

e votação: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; 
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Toni do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro 

Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa 

Guari – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 121/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Autoriza o Poder Executivo a 

repassar recurso por meio de Subvenção Social, à organização da sociedade civil Lar 

Vicentino de Itapeva, para o fim que especifica. Em 1ª discussão e votação: Débora 

Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; 

Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo 

Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – 

sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 478/2020 

- Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer a Empresa Elektro, para que a mesma 

proceda poda de árvores no bairro Invernada em frente a propriedade do sr. José 

Domingues. Em discussão e votação únicas: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão 

– sim; Jeferson Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor 

– sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; 

Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado 

por todos. Leitura do Requerimento Nº 479/2020 - Vereador Marcio Supervisor - 

Requer à Gerência da Caixa Econômica Federal para que informe a previsão para 

implantar uma Agência Lotérica no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. Em 

discussão e votação únicas: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson 

Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – 

sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – 

sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos. 

Leitura do Requerimento Nº 483/2020 - Vereador Marcio Supervisor - Requer à 

ELEKTRO Eletricidades S/A, solicitando as providencias necessárias para trocar o poste 

de madeira por poste de concreto na Rua Taquari, altura do número 443, Vila Taquari. 

Em discussão e votação únicas: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; 

Jeferson Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; 

Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; Sidnei 

Fuzilo – sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado por 

todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2 ª d/v os Projetos de Lei 106 e 

121/2020. Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v os Projetos de 

Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 e 54, 75, 85, 92, 107,136, 

148,161,162,167, 173, 179,185, 194/2019, 3, 5, 8, 11, 13, 17, 18, 19, 20, 21, 25, 27, 47, 

51, 57, 67, 71, 76, 77, 90, 91, 93, 97, 99, 103, 106, 109, 111, 112, 114, 117, 119 ao 120, 

123 ao 126/2020. Substitutivo 01/20 ao projeto 122/20. EXPLICAÇÃO PESSOAL – 
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Vereadora Wiliana Souza fala sobre seu ofício a respeito de solicitação das garis, que 

ela recebeu essas profissionais que pedem melhorias no local onde elas aquecem suas 

refeições e almoçam; além de limpeza e dedetização da caixa de água do local, bem 

como, se possível, câmeras de monitoramento, sendo que a casa não tem segurança e 

já foi assaltada algumas vezes. Destaca o respeito que essas profissionais merecem. 

Vereador Margarido – fala que está sendo questionado por funcionários acerca de 

quinquênios e sexta parte, que foram suspensos por lei federal em virtude da pandemia. 

Comenta sobre as linhas de ônibus, destacando a da Palmeirinha traz muitos 

funcionários da rede municipal, além de outras linhas que estão reduzidas. Afirma que 

com o retorno do município à fase amarela, o Executivo deveria voltar os horários de 

ônibus à normalidade. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores 

para a 40ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 13 de agosto, no horário 

regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 10 de 

agosto de 2020. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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